

## Встреча с Российской делегацией

---



19 июня 2017 года в Государственном комитете Республики Узбекистан по автомобильным дорогам состоялась встреча с рабочей группой во главе с председателем комитета по труду и занятости г.Санкт-Петербурга Д.Чернейко, прибывшей в нашу страну с рабочим визитом.



В ходе встречи были обсуждены вопросы взаимовыгодного партнерства в дорожно-строительной отрасли, в том числе привлечение Российских компаний в сферу дорожного строительства Узбекистана.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам